
Drugi Selene 
rendezvous
- marina Punat , jun 2014.
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Nakon prošlogodišnjeg prvenca,
vrlo uspešnog Selene randevua u
marini Punat, i ovogodišnji je
ispunio očekivanja: brodovima koji
su se mogli videti, pričama vlasnika
koje su se mogle čuti (ovaj put ih je
bilo i iz SAD-a, koji su stigli kao gosti
- bez broda naravno) i vrlo
opuštenoj atmosferi - zaštitnom
znaku ovog okupljanja.

Iako su na prvi pogled slični, svaki
Selene trawler je izgrađen prema želji i
potrebama vlasnika. Naime, vlasnici
Selene plovila su obično vrlo iskusni
moreplovci i njima je boravak na vodi
zapravo način života. Stoga je na
brodovima sve prilagođeno takvim
uslovima života na plovilu, od
rezervoara goriva i vode, preko
agregata, električnih instalacija pa sve
do bele tehnike i kućnih uređaja.
Vlasnici brodova su bili raspoloženi da
sa prisutnima podele svoja iskustva
plovidbe, a mnogi od njih imaju i svoje
blogove na internetu gde ih
zainteresovani mogu pratiti skoro
svakodnevno.

Gama Selene počinje sa 42 stope pa
ide sve do 66, a potom se u posebnoj
seriji nastavlja sa Selene 78 pa sve do,
na papiru planiranih, 128 stopa.  Sve u
svemu, idealni su za ljubitelje duge
plovidbe, jer trawler-i to zapravo i nose
u svom nazivu i svojim genima. 

Najčešće na Selene brodovima nema
unajmljene, profesionalne posade, već
par supružnika - vlasnika upravljaju
sami, što je dovoljno i pri uplovljavanju
u marinu. Pri tom se baškare na tri
palube na recimo 66 stopa! Iako je sve
luksuzno, nisu rasipni - plove najbrže
11 čvorova, kruzirajućih 7-8 a troše
prihvatljivih 20 litara uzimajući u obzir
težinu broda, koji pak nosi “čitavu kuću”
sa sobom. A stabilizacija pri plovidbi je
ono što recimo možete uporediti sa
plovidbom na nekom 100-metarskom
trajektu ili kruzeru. Neke modele
možete videti u marini Punat koja  je
nekim vlasnicima home port, a možete
ih videti i recimo na Sajmu nautike u
Kanu (9 - 14 septembar) i popričati sa
Selene predstavnicima za Mediteran.

info: www.selene-yachts.eu
email: info@selene-yachts.rs
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Marina Punat ove godine slavi 50
godina postojanja. Smeštena u
zaštićenoj uvali ima 850 vezova u
moru, a trenutno se radi na još
dodatnih 150. Može primiti brodove
do 45m dužine. Na kopnu može da
smestiti ukupno 400 plovila (do 10
metara dužine) a ukupnu statistiku
pruža i još 3.000 tranzitnih plovila
godišnje. Marina ima kompletnu

potrebnu infrastrukturu, pruža
servisne usluge, ima prodavnicu
rezervnih delova, restorane, piceriju,
a u blizini je i hotel Kanajt sa 20
luskuznih soba. S pravom je
proglašena nekoliko puta za najbolju
marinu u Hrvatskoj. Udaljenost od
Beograda je oko 570km.

www.marina-punat.hr
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